

德昌县政府考察团莅临龙腾集团考察

2020年3月26日，德昌县政府副县长陈明江带领德昌县委统战部、民宗局、农业局、外事局、广电旅游局等主管领导一行8人来到集团进行商务座谈并实地参观考察。集团董事长谢继明、副董事长费从文、副总裁刘晓洪等参加座谈会。

座谈会上，双方进行了亲切交谈。我方向各位政府领导汇报了企业近年的发展状况及经营情况，并就陈副县长关心的由我方规划设计德昌县某区域的康养产业工作推进

情况做了详细汇报。各位政府领导也与我方就德昌地方经济规划发展及项目本身的规划设计进行了充分沟通和交流。

座谈结束后，在费从文副董事长和刘晓洪副总裁的陪同下，考察团一行到龙泉项目实地参观，陈副县长一行通过考察交流，对龙腾集团有了深入了解，并愉快地结束了本次商务考察。

（行政管理部 刘西）



中欧远大助力雅居乐地产打造装配式住宅精品项目



2020年3月19日，由眉山中欧远大建筑科技有限公司（中欧远大）提供PC构件及工业化技术支持服务的雅居乐锦城项目二标段首批构件顺利发货。防疫攻坚期，中欧远大始终坚持疫情防控和复工复产“两手抓”，以决战决胜姿态攻坚克难，高效推进项目建设，为四川装配式建筑产业

发展按下“加速键”。

在全力以赴的生产战“疫”中，中欧远大多措并举全力抓好新冠疫情防控工作，科学设置开工、稳产、增值时间表，建立健全防控工作责任制、管理制度和应急预案，明确目标任务，细化具体措施，落实全员责任。同时，建立全面的开工复产环节与流程，形成从企业管理层到车间班组，再到一线职工的全员开工准备工作体系。保持疫情防控工作力度不减，项目推进工作节奏不停的良好态势，并迎来了战疫期间的第一批考察团。



3月21日，考察团在中欧远大考察



四川雅居乐地产集团一行来访考察

雅居乐锦城项目位于五津镇希望东路，是雅居乐控股集团倾力拿下的新津城央改善居住区，总占地99亩，建筑面积约16.5万平方米，其中二标段项目有6栋高层住宅、3栋11F洋房、2栋独立商业组成，高层住宅

装配率为30%，所采用的PC构件包括叠合楼板、预制楼梯等。

中欧远大由远大住工携手四川龙腾汇装配式建筑公司和中欧国际建工集团共同斥资注册成立，全面采用远大住工技术体系，致力于提供研发设计、工业制造、智能装备、数字工地、信息化系统、运营服务于一体的装配式建筑整体解决方案。依托于生产基地建设的日益成熟、产业项目的积极实践，旨在发挥好装配式建筑在成本控制、建造周期、产品质量等各方面优势，服务好各界客户，持续打造高质量、绿色人居的装配式住宅示范项目。

下一步，中欧远大将全力打好疫情防控和复工复产“组合拳”，科学研判形势，统筹谋划，精准施策，加快复工复产进度，确保疫情防控不松懈，复工复产高效化，努力实现全年生产经营目标，助力推进四川装配式建筑产业的加速提质发展。

（中欧远大公司办公室）

集团总部举行月度分享会

2020年3月27日，集团公司组织召开3月份月度分享会，由行政总监蒋本峰带来《龙腾文化——龙腾发展的力量源泉》的主题分享，集团公司总部和各项目部全体员工参加了本次分享会，会议采取现场会议+视频会议的方式进行。

此次分享会中，蒋总从企业文化的概念入笔，引述出龙腾的企业文化。从艰苦创业，筑起龙腾企业文化的基础；敢为人先，突起龙腾企业文化的发展之路；诚实守信，构成龙腾企业文化的立业之道；逆势而行，迸发龙腾企业文化的困境突围；品质至上，彰显龙腾企业文化的生存之本等五个方面，将龙腾集团的发展历史娓娓道来，并由此引出龙腾集团的企业形象、文化符号、文化内涵。进一步讲述了龙腾文化的价值观念、道德观念、团队意识，深入解读了龙腾企业文化精神“天道行事，厚德品人”，阐明了龙腾的企业精神构成核心文化的理念与企业宗旨，并指出了企业使命和员工愿景。最后还对需要发展与充实的企业文化要素，以及影响企业文化氛围与阻碍员工精神面貌和斗志而需要改进的方向进行了剖析。



分享会上，集团公司董事长谢继明还与大家分享了自己少年时期与贫穷斗争和中青年时期艰苦创业的故事，充分诠释了什么叫“龙腾精神”：只有居安思危，志存高远，不懈拼搏，才能超越昨天，追求卓越。

（行政管理部 白琳）

邻水新世纪物管处 抗“疫”成绩良好获得表彰

面对2020年新型冠状病毒疫情的爆发，龙腾新世纪物管处积极应对、严防死守，在防疫期间做了大量工作，取得了良好成绩，被邻水县住房和城乡建设局评为“优秀物业服务企业”，同时保洁班长费秀同志被评为“物业先进工作者”。

（龙腾新世纪物管处 陈志荣）

成华、郫都项目部复工复产有序推进

2020年2月9日，成华项目部全体员工返回自己的工作岗位，3月9日项目部选定新办公室、食堂及员工宿舍，3月11日正式到新办公室办公。项目临时用水接通，临时用电施工有序推进，规划方案不断优化，详堪样品及数据采集在施工人员加班加点中完成，股权变更有序推进。

3月中旬，在政府主管部门发布房地产科学有序复工复产的相关通知后，集团公司又第一时间组建了郫都项目部。作为刚组建的新项目，在项目部全体员工的努力和集团公司各职能部门的支持下，有条不紊地完成了土地的交易流程审批、文物地勘、测绘公司比选拟定、人防工程、方案报批等工作。成华、郫都两个项目部在张庆荣总经理的统筹指挥下有序复工复产。

（成华项目部 王伟、郫都项目部 万创）



重庆市大足区商务局检查龙腾建材城复工防疫工作

2020年3月9日下午，重庆大足区商务局周晓辉局长、荣香街道办事处李臣主任等一行6人对大足龙腾建材城疫情期间复工情况进行了检查。包括防疫物资储备情况、商场进出检查登记情况、以及商场内管理情况等。检查中周局长对商场的防疫工作表示了肯定，同时也要求我们要继续做好疫情期间的防疫工作，确保各项工作的正常开展。

（大足项目部 林文静）

